

СУББОТА, 18 НОЯБРЯ 2017 ГОДА

ВПЕРЕД



Цена свободная

№ 138-139
(12506-12507)

12+

НОВООСКОЛЬСКАЯ РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА /www.vperedbel.ru/ **ОСНОВАНА В АВГУСТЕ 1921 ГОДА**

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Приданое для новорожденной дочки



В семье Анастасии и Владимира Масленниковых из села Ниновки недавно произошло радостное событие - родилась дочь София. У молодых супругов это - второй ребенок, так что они получили право на материнский (семейный) капитал.

Такая мера государственной поддержки материнства в нашей стране действует с 2007 года. За прошедшие десять лет только в Новооскольском районе ее получили две тысячи молодых мам. Юбилейный государственный сертификат № 2000 на материнский (семейный) капитал, цветы и мягкую игрушку А. В. Масленниковой в торжественной обстановке вручил глава администрации Новооскольского района А. Н. Гриднев (на снимке).

Как сообщили нашему корреспонденту в Управлении пенсионного фонда России по Новооскольскому району, в ближайшие дни еще четыре молодые мамы станут обладательницами семейного капитала. Его размер на данный момент составляет 453026 рублей, которые можно направить, к примеру, на строительство или приобретение нового жилья, обучение детей и другие цели, предусмотренные законом.

С. СЕРГЕЕВ.
Фото Н. Мурашко.

СОБЫТИЕ

Чарующий колокольный звон

Удивительный музыкальный инструмент, один из трех имеющихся в России, звучал на площади города Нового Оскола и в поселке Прибрежном, завораживая и удивляя своей мелодичностью новооскольцев. Концерт на Новоосколье, так же, как и организация передвижного фестиваля «Белгородский звон», стали возможны потому, что белгородский карильон является мобильным.



Инструмент установлен на площадке специального грузовика - карильон-мобиля. При необходимости он разбирается на модули и снимается с автомобиля. А в этом году администрация Белгородской области сделала музыкантам подарок: у карильона появился новый грузовик - японский грузовой автомобиль Hino Motors.

Впервые жители нашего района услышали редкий колокольный инструмент - карильон. Maestro белгородской филармонии карильонист, клавесинист и органист, лауре-

ат международных конкурсов Тимур Халиуллин рассказал о возможностях карильона: «Разнообразие репертуара невероятное, и на одном концерте карильонной музыки вполне могут соседствовать современные произведения, переложение популярных песен и также старинные академические карильонные пьесы. Это абсолютно нормально»

В его исполнении прозвучали старинные колокольные звоны, русские и голландские народные мелодии, авторские импровизации и переложения знаменитых хитов. Бла-

годарные новооскольцы не только слушали произведения талантливого карильониста, но и с его помощью исполнили фрагменты музыкальных произведений на этом чудесном музыкальном инструменте. Восхищению не было предела! Прекрасная музыка не только расслабляет и дарит хорошее настроение, но и побуждает к новым творческим свершениям!

В. АЛЁХИН,
художественный руководитель
Тростенецкого СДК.

СОСТОИТСЯ ПРИЕМ

Уважаемые жители района!

27 ноября 2017 года в 10 часов в общественной приемной партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» состоится прием граждан по личному вопросу депутатом Белгородской областной Думы ПОНЕДЕЛЬЧЕНКО М. Н. Прием производится по предварительной записи в общественной приемной ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», расположенной по адресу г. Новый Оскол, пл. Революции, д. 24, тел. 4-73-99.

АКТУАЛЬНО

«Безналичный мир Белогорья» - это безопасно

Проект «Безналичный мир Белогорья» продолжает развиваться в Белгородской области. Безналичное общество растет с каждым днем, формируя в регионе новую потребительскую культуру.

Одним из главных преимуществ проекта является безопасность при оплате безналично. Банковские карты обладают высокой степенью защиты со стороны банка. Главное, чтобы сами держатели карт оставались внимательными при совершении операций.

При использовании карт нужно помнить несколько важных моментов. Во-первых, вы должны быть уверены, что ваша карта в надежном месте и не получит повреждений. Во-вторых, при создании или смене ПИН-кода избегайте очевидных, легко предполагаемых комбинаций. Его лучше всего запомнить и нигде не записывать. Если же записали, то вы должны быть уверены, что никто не прочтёт. И, в-третьих, будьте внимательны. Всегда проверяйте свою выписку со счёта и сверяйте суммы покупок. Также всегда под рукой держите номер менеджера своего банка, чтобы оперативно обратиться к нему при возникновении вопроса или проблемы.

Высокую степень защиты банк вам обеспечил, дальше дело за вами. Внимательность, аккуратность в использовании и никаких проблем. Помните, что карта - это не деньги. Она не промокает и не порвётся, не займёт много места, её не так просто потерять, а ещё всегда можно воспользоваться мобильным банкингом.

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ВПЕРЕД»

Уважаемые подписчики! Продолжается подписка на районную газету «Вперед» на I полугодие 2018 года.

Цена подписки: НА 6 МЕСЯЦЕВ - 499 руб. 74 коп.;

НА 3 МЕСЯЦА - 249 руб. 87 коп.;

НА 1 МЕСЯЦ - 83 руб. 29 коп.

Подписаться можно в почтовых отделениях связи, у почтальонов и в редакции газеты «Вперед».

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

С Днём рождения, малыши!

Администрация Новооскольского района рада приветствовать юных жителей района, регистрация рождения которых произведена в отделе ЗАГС и администрациях сельских поселений района в октябре 2017 года.

Здравствуйтесь: София Масленникова, Константин Татарников, Анна Вигерина, Диана Клушина, Кристина Нигода, Варвара Руменко, Вячеслав Насонов, Софья Костева, Максим Распопов, Юрий Лемешко, Алия Махмудова, Полина Попкова, Анастасия Сидоркова, Денис Хижниченко, Андрей Ярных, Всеволод Лакотко, Захар Бурдуков.

Отдел ЗАГС.

Место, где душа отдыхает

Согласно преданию, которое жители Старой Безгинки передают из поколения в поколение, много лет назад в сельском роднике на сороковой день после Пасхи появилась икона святой великомученицы Параскевы, нареченной Пятницей.

Поэтому родник носит ее имя и является святым источником.

О том, чтобы благоустроить его, привести в порядок окружающую территорию, сельчане мечтали давно, но воплотить свою мечту в жизнь им удалось только с началом реализации областного проекта по обустройству родников. Необходимые средства выделил межрегиональный межотраслевой профессиональный союз «Правда». Установить у родника небольшую часовню вызвался местный предприниматель Александр Нечаев. Ну, а в добровольных по-

мощниках недостатка не было - участие в работах по благоустройству родника принимало все село.

На днях в Старой Безгинке прошел торжественный обряд освящения новой часовни. Его провел настоятель сельского Святопокровского храма отец Александр Степаненко.

От имени руководства района сельчан с долгожданным событием поздравил заместитель главы администрации района по социальным

вопросам Виктор Богачев, пожелавший им мира, душевного спокойствия, добра и благополучия.

Жительница Старой Безгинки Татьяна Юдина выразила общую благодарность всем, кто принимал участие в создании такой замечательной зоны отдыха, где каждый сможет не только испить воды из святого источника, но и помолиться за родных и близких, отдохнуть душой и телом.

С. СЕМИН.



СИТУАЦИЯ

Вот с таким «приветом» мы и отправились в городскую администрацию, благо, с сотрудниками отдела по ЖКХ, благоустройству и работе с населением знакомы уже достаточно хорошо. К слову, с ситуацией, сложившейся на проблемных участках нашего города, где контейнерные площадки для сбора мусора с завидной регулярностью оказываются переполнены, а вдоль дорог почти ежедневно появляются «пакеты-мешочки-кучки нечистой направленности» мы тоже знакомы не понаслышке - все-таки, подобно нашему давешнему телефонному собеседнику, тоже являемся новооскольцами, регулярно оплачиваем коммунальные услуги и мечтаем жить в чистом и ухоженном городе. Более того, в силу своей профессии, с навыками чтения мы тоже знакомы, а поемому с содержанием объявлений, оповещающих о штрафных санкциях за несанкционированный выброс мусора, так же, как и все наши земляки, знакомы. Остается лишь разобраться в ситуации, от которой, по большому счету страдаем не только все мы, но и уж вовсе неповинный в людских ошибках и промахах наш любимый город.

А еще, коль речь уж шла, в том числе, и о культуре, стоит вспомнить, что существует еще и такое важное понятие в нашей жизни, как культурное разрешение неприятных ситуаций. Стало быть, есть смысл пошагово «разложить по полочкам» все составляющие наших «дел нечистых», а потом уж решать, кто прав, а кому отвечать придется. Хотелось бы выяснить, опираясь на факты, чем же на самом деле оказался монолог нашего безымянного собеседника - недобрый словесный памфлетом, криком души от безысходности или, может быть, вполне предсказуемым итогом ситуации, когда две заинтересованные в одном и том же результате стороны попросту не поняли друг друга, (в данном случае, с одной стороны - наш безымянный новоосколец и люди, чьи интересы он представлял, с другой - представители муниципальных и коммунальных служб)?

Итак, «передавать привет», вернее задавать вопросы, столь интересующие, по сути дела, каждого жителя Нового Оскола (в том числе и нас самих), мы стали «пошагово», дабы всю ситуацию «дел наших нечистых» разъяснить полностью.

Как выяснилось, на территории города установлено более 40 контейнерных площадок, укомплектованных специализированными емкостями объемом 0,75 кубометров. Теперь, внимание! Рассчитаны такие контейнеры исключительно для выброса ТКО - твердых коммунальных отходов. Собственно за вывоз этих самых ТКО мы и платим, согласно полученным квитанциям. Причем, каждый из нас выплачивает эту сумму за объем

Из монолога анонима: «А имя вам мое зачем? Я житель Нового Оскола и выражаю общественное мнение. Надоело жить в свинарнике! Вы свалку на моей улице видели?! Это же экологическая катастрофа! Тонны вонючего, омерзительного мусора! Под ним даже контейнеров не видно! Люди каждый месяц деньги коммунальщикам платят, а за что?! За безделье? Неужели местным властям нет никакого дела до наших проблем? Пусть хоть раз по улицам пройдут и полюбуются. Город загажен! Да что вы ко мне с именем моим привязались? Новоосколец я, и весь сказ. Крайним хотите сделать? Не выйдет, не на того напали! Я все ваши делишки нечистые, все помойки зафиксирую и в приемную президента отправлю. Пусть хотя бы там увидят, что в Новом Осколе творится, и порядок наведут! Пусть ответят: имеем мы право за свои, кровные на чистоту или должны всю жизнь на свалке прозябать? А то, ишь ты, штрафными санкциями нас пугать, так это все горады, а как приехать лишний раз и убрать, так нет никого? Кстати, площадок контейнерных у нас катастрофически не хватает, а куда народу с мусором деваться, спрашивается? Еще о культуре они какой-то говорить пытаются! И в газете своей про эту культуру и чистоту, которых не было и нет, врут! Хватит! Натерпелись! Пора и ответ держать! Что вы там спрашиваете? А никак меня не зовут, еще раз повторяю. Все! Привет городской администрации!»

Кому отвечать за «дела нечистые»?

ТКО, составляющий порядка 2,5 «кубов» в год. Именно столько приблизительно может в течение 12 месяцев один человек «накопить» всевозможных баночек-бумажечек-очисточков-ниточек и прочего бытового мусора, перечислять составляющие которого мы не станем. Однако, ни в одной графе квитанций ЖКХ не говорится ни о крупногабаритном (диваны, холодильники, шкафы и т. д.), ни о строительном мусоре, ни о так называемых растительных остатках. К слову, именно это растительное и крупное «добро», в основном-то и составляет те самые «горы». Что характерно, самими «колоритными» в этом плане являются площадки частного сектора. Кто же это, интересно, навез-натаскал, да еще в таких количествах все эти «составляющие экокатастрофы»? А ведь за никто и полагаются штрафные санкции, причем, довольно весомые. Однажды мы стали свидетелями того, как один из новооскольцев был наказан на первый (!) раз двумя тысячами рублей за попытку выгрузить целый прицеп всевозможного «добра» на контейнерной площадке, что расположена в начале ул. Солдатская. А потом, буквально день спустя, еще один «рачительный хозяин» был оштрафован на пять тысяч рублей, потому как уже во второй или третий раз «попался» на небольшом грузовичке у контейнерной площадки в районе ул. Тургенева.

Для тех, кто еще не знает, сообщаем, что самостоятельный вывоз частными лицами мусора на официально существующий полигон в районе с. Песчанка, производится абсолютно бесплатно. Так стоит ли рисковать денежными средствами и личной репутацией? Вопрос, безусловно, риторический.

Еще один важный аспект - неустановленные места. Как же быть, если даже контейнерные площадки являются таковыми? Хотелось бы повторить, что контейнерные площадки существуют исключительно для малогабаритных коммунальных отходов и... ничего больше. Кстати, далеко не все новооскольцы берут на себя труд оплачивать даже ту незначительную сумму (одну из самых низких в Белгородской области), что проставляется в квитанциях. Подчас, из пяти-шести проживающих в доме людей, оплату производит лишь кто-то один, а остальные, видимо, «аки птички поднебесные», следов своего пребывания земного не оставляют. Да только почему-то контейнерные площадки говорят о совершенно другом, судя по степени и скорости своей наполняемости.

Теперь о «бездействии властей и служб ЖКХ». Ежедневно на страже чистоты и порядка на улицы города от службы ЖКХ выезжают 4 мусоровоза и «камаз» с погрузчиком, которые сопровождают более 10 сотрудников. Бок о бок с ними от МБУ «Новооскольское благоустройство» для решения «грязных вопросов» выходят два трактора, самосвал и, конечно же, люди. Если бы правила пользования контейнерными площадками выполнялись, то этого количества людей и техники, хватало бы с лихвой. По факту же, нашим «бойцам с отходами жизнедеятельности» приходится в течение одного рабочего дня убирать чуть ли не месячный объем мусора на каждом «объекте».

Теперь о периодичности их «появления».

Согласно официальным данным, происходит ежедневная уборка на каждой из контейнерных площадок в городской черте, а где-то и чаще. На-

пример, на площадки по ул. 1 Мая и ул. Славы такие «визиты чистоты» наносятся дважды в день, а по ул. Пушкина - трижды. В тех же городских районах частного сектора, где установить контейнерные площадки нет возможности, по выходным дням, согласно установленному графику, в уже давно известное местным жителям время, «ходит» трактор.

Однако в абсурдных совершенно «соревнованиях кто кого» наши коммунальщики, как правило, «проигрывают» шустрому «несунам-везунам», а более всего, проигрывает, облик нашего, ни в чем неповинного города, ставшего невольной жертвой человеческой безалаберности. «Так чё делать-то будем?», - процитировали мы работникам городской администрации вопрос нашего телефонного анонима. Ответом и вполне приемлемыми к применению советами, с удовольствием поделимся:

- Во первых. Уже много раз говорили и публиковали на страницах нашей «районки» о секретах компостирования растительных и пищевых остатков. Что касается «крупногабарита» и строительного мусора, то вывоз его допустим исключительно на официальный полигон. Для тех, кто не располагает возможностью транспортировать его лично, выход тоже есть. Достаточно просто заказать подходящий по своему усмотрению транспорт в МБУ «Новооскольское Благоустройство» по телефону 4-26-30. Цена такого заказа в разы меньше, нежели сумма даже первичного штрафа. Для жителей частного (как мы знаем самого проблемного) сектора, живущих, как правило, «бок о бок» и поддерживающих добрососедские отношения, можно дать до-

брый «экономный» совет - трактор или другую технику можно заказать «в складчину» - так будет гораздо выгоднее. А еще, что самое главное, мы вполне сможем добиться нашей общей цели - сберечь и наш город, и самих себя от грязи и мусора.

Поделились с нами работники городской администрации и очень доброй вестью. В скором времени в Новом Осколе появятся специальные, очень вместительные контейнеры объемом на 4 и 6 кубических метров, специально предназначенные именно для «крупногабарита». Главное, чтобы те, кто захочет «очистить свое личностное пространство от всего лишнего», «не промахивались», а шкафы-холодильники-сломаные штателники и т. д. попадали по месту назначения, а не складировались «по привычке рядышком». Более того, в планах и контейнеры на 14 «кубов». Дабы новооскольцы не сочли эту информацию за «легенду», откроем небольшой секрет - в коммунальных службах уже завершена профессиональная подготовка специалистов, которые будут работать в новом формате, на новой технике.

А еще «равнодушные» администрации попросили возможности обратиться к новооскольцам со страниц нашей газеты:

- Дорогие новооскольцы! Очень хотелось бы, чтобы наше с вами общение превратилось в конструктивный диалог людей, которых объединяет одно общее понятие - «земляки». Это наш с вами город, наш любимый Новый Оскол. Давайте же вместе учиться уважать землю, на которой мы живем, друг друга, человеческий труд. И тогда на улицах нашего города перестанут появляться «сомнительные украшения». Помните о том, что один единственный брошенный пакет с мусором, одна единственная бумажка - что-то типа визитной карточки, в которой мы расписываемся в собственном бескультурьи. Наверное, будет не слишком корректно сейчас приводить в пример «чистенькие», ухоженные западные державы, где никому даже в голову не придет выбросить, например, из окна автомобиля какую-нибудь гадость или выставить весь «сор из избы» на всеобщее обозрение. Мы-то с вами чем хуже? Да неужели мы, россияне, новооскольцы, не умеем любить свои родные места так, как какой-нибудь немец или швейцарец? Вспомните о том, что мы по жизни всегда были и выше, и храбрее, и мудрее, и чище. Так, может быть, стоит просто попробовать жить просто по-людски? И тогда все «грязные вопросы» отпадут сами собой. Очень хочется, чтоб город наш прирастал цветниками, уютными уголками для отдыха, а не свалками; добрыми словами, а не черной руганью.

Подготовила М. ВОРОНИНА.

В г. Воронеж под председательством Президента РФ В. В. Путина состоялось совещание по вопросам дальнейшего развития сельского хозяйства Российской Федерации.

Президент поблагодарил отечественных аграриев за высокий вклад в развитие экономики и продовольственной безопасности страны, а также обсудил с министром сельского хозяйства и губернаторским корпусом России новые задачи, стоящие перед отраслью. Особое место среди направлений, на которых необходимо сосредоточить самое пристальное внимание, по общему мнению участников совещания, занимает продвижение российской сельскохозяйственной продукции на внешние рынки.

5 важнейших вопросов об АЧС

ЧТО ЖЕ ЭТО ТАКОЕ - АФРИКАНСКАЯ ЧУМА СВИНЕЙ?

Африканская чума свиней (сокращенно АЧС, лат. *Pestis africana suum*), африканская лихорадка, восточно-африканская чума, болезнь Монтгомери - высококонтагиозная вирусная болезнь свиней, развивающаяся остро, даже молниеносно: от двух-трех дней - до нескольких часов, характеризующаяся лихорадкой, синюшностью кожных покровов и обширными кровоизлияниями во внутренних органах. Согласно Международной классификации заразных болезней животных АЧС относится к списку А - наиболее опасных инфекционных заболеваний.

Вирус африканской чумы свиней отличается очень высокой устойчивостью к химико-физическому воздействию, длительной сохранностью в биологической и внешней средах. В продуктах свиноводства (мясе и сале) вирус сохраняется до 155-ти суток, при температуре 18-24° - до 18-ти месяцев, при отрицательных температурах - несколько лет, в помещениях свиноводов и отходах животноводства (навозе) - около 3-х месяцев.

Уничтожить его можно термической обработкой (свыше 60°C), прямым воздействием формалина или хлорсодержащих препаратов. Инфекция не представляет опасности для человека, однако губительна для животных.

Вакцины против этого заболевания нет, поэтому в случае попадания вируса в животноводческое хозяйство забой и уничтожению методом сжигания подлежат все свиноголовье. Помещение, в котором оно содержалось, также сжигается или подвергается дорогостоящей дезинфекции и надолго выводится из хозяйственной деятельности. На территорию, где произошла вспышка заболевания, налагается длительный карантин.

КАКОВА СИТУАЦИЯ С АЧС В МИРЕ И ПОЧЕМУ НА БОРЬБУ С НЕЙ ТРАТЯТСЯ ОГРОМНЫЕ СРЕДСТВА?

В начале нынешнего столетия болезнь активизировалась и широко распространилась, прежде всего, в Евразии. Занос заболевания и его распространение приводит к серьезным экономическим последствиям и ведет к стагнации отрасли.

Что касается Российской Федерации, то проявившись в дикой фауне на территории Грузии в конце 2006 г., уже в начале 2007 г. АЧС фиксируется среди диких кабанов и домашних свиней в европейской части России. До 2011 г. очаги чумы отмечались в Северокавказском и Южном федеральных округах, в 2012-2013 гг. она занесена на территории Центрального и Северо-западного федеральных округов. В нынешнем году вспышки заболевания зафиксированы даже в Сибири.

Всего за 10 лет в 46 субъектах 7 федеральных округов России отмечено 1183 случая заболевания, из них в дикой фауне - 680, у домашних свиней (ЛПХ, К(Ф)Х) - 458, на территории сельхозпредприятий - 45. За истекший период в Российской Федерации в очагах заражения африканской чумой уничтожено 800 тысяч свиней.

По данным Россельхознадзора, за эти годы прямые убытки сельского хозяйства страны от АЧС составили около 5 млрд. рублей, косвенные (от простоя предприятий) - от 50 до 70 млрд. рублей. При этом в 2016 г. прямой ущерб от болезни резко вырос и, по оценке Минсельхоза, превысил 1,5 млрд. рублей, в то время как в 2015 г. составил не более 96 млн. рублей.

Но, АЧС - это не исключительно российская, это общемировая проблема. Ее вспышки регулярно фиксируются как в регионах РФ, так и на территории стран дальнего и ближнего зарубежья, в том числе в непосредственной близости от границ Белгородской области. Причем, у ближайших соседей - Польши, Белоруссии и Украины - ситуация настолько серьезна, что существует угроза развития эпизоотии. Это может привести к полному запрету на ведение свиноводства в этих странах на определенный период.

Несмотря на то, что в 2014-2016 годах правительство Польши выделило на борьбу с болезнью более 9 млн. евро, а в нынешнем затраты на эти цели превысят 4,5 млн. евро, справиться с АЧС стране так и не удастся. По данным Главной ветеринарной инспекции Польши, только за первую неделю августа 2017 г. на свиноводческих предприятиях зарегистрировано пять новых вспышек АЧС. Распоряжением министра сельского хозяйства Польши от 12 июля 2017 г. польских фермеров обязали обеспечить жесткие противоэпизоотические меры, в том числе ограждение хозяйственных зданий и мест хранения корма и соломы забором не ниже 1,5 метров на фундаменте, а также раздельное с другими животными содержание свиней.

Фермеры, которые до 31 декабря 2017 г. не смогут привести хозяйства в соответствие с требованиями, получат приказ ветврача о забое животных, а также решение о запрете ввозить и содержать свиней в хозяйстве в течение срока действия программы, то есть до 31 декабря 2018 г.

По данным на 9 октября, всего за текущий год в Польше, Литве, Украине и Латвии зафиксировано 522 вспышки опасного вируса. А на территории Российской Федерации - 225, в том числе в 130 случаях - в личных подсобных или крестьянских (фермерских)

хозяйствах, 70 - в дикой фауне, 20 - в захоронениях или на инфицированных объектах, и лишь 5 - в крупных свиноводческих хозяйствах.

Сегодня в непосредственной близости от нас, в Харьковской и Луганской областях, отмечены 8 новых очагов заболевания.

В 2012-2016 гг. в неблагополучных по АЧС Воронежской и Курской областях фиксировалась 61 вспышка заболевания как в дикой фауне, так и в хозяйствах всех категорий.

Только в 2016 г. в Воронежской области, где было выявлено 10 очагов заражения АЧС, уничтожено более 44,5 тыс. голов свиней - 6% от общего поголовья области. В тот же период в Курской области в 4 очагах уничтожено свыше 18,3 тыс. голов свиней.

Все это свидетельствует о том, что угроза проникновения АЧС - высока, и расслабляться нельзя.

ПОЧЕМУ АЧС ОСОБО ОПАСНА ДЛЯ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ?

Анализируя статистику, понимаешь, что наиболее уязвимы частные подворья и дикая фауна, но беспрецедентные финансовые и репутационные потери в связи с уничтожением поголовья, приостановкой деятельности предприятий и запретом вывоза произведенной продукции несут, прежде всего, крупные сельхозпроизводители и субъекты Федерации, на территории которых не удается быстро подавить вспышки.

При этом стоит иметь в виду, что Белгородская область - один из крупнейших производителей свинины в стране. В регионе - самая высокая концентрация поголовья свиней в России. Доля белгородских предприятий составляет около 20% индустриального производства свинины России и более половины в Центральном Федеральном округе.

В случае распространения болезни область понесет колоссальные убытки, поскольку вывоз животноводческой и растениеводческой продукции из региона будет на длительное время запрещен. Последствия ощутят не только работники свиноводческих хозяйств и сельхозпредприятий, потерявшие работу или прибыль, но и врачи, педагоги, социально незащищенные слои населения - каждый из белгородцев. Региональный бюджет не досчитается значительных средств, развитие агропромышленного комплекса не просто замедлится, он будет отброшен далеко назад, и вернуть завоеванные за последнее время позиции станет намного сложнее.

КАК СКЛАДЫВАЕТСЯ СИТУАЦИЯ С АЧС НА ТЕРРИТОРИИ РЕГИОНА?

Начиная с 2011 г., с принятия региональной программы борьбы с недопущением заноса и распространения вируса АЧС на территорию Белгородской области, регион, аграрное благополучие которого сформировалось во многом благодаря развитию мясного животноводства, в том числе - свиноводства, жестко держит оборону, предпринимая беспрецедентные меры по недопущению АЧС на свою территорию.

Несмотря на то, что все это время мы вполне успешно справляемся с задачей создать заслон на пути распространения вируса, в разное время с 2013 по 2017 гг. на территории области фиксировались все возможные случаи заражения АЧС - от ЛПХ и дикой фауны - до предприятия IV компартамента.

В 2013 г. обнаружение очага АЧС на частном подворье в Красногвардейском районе лишний раз продемонстрировало зависимость благополучия всей территории от небрежности одного единственного человека, заставив тогда мобилизовать все административные и финансовые ресурсы с привлечением средств крупных компаний на выкуп поголовья у населения. Все предпринятые до и после вспышки заболевания меры позволили быстро и успешно справиться с ней с минимальными потерями.

Весной 2014 г. охотхозяйство ООО «Агротехгарант «Алексеевский» «Урочище «Графский лес» было признано инфицированным объектом в связи с обнаружением трупов дикого кабана на его территории и выделением в отобранном патматериале вируса АЧС. Тогда была активизирована работа по депопуляции поголовья дикого кабана и достигнуто значительное снижение и сдерживание его в определенных рамках в дикой фауне.

В январе 2015 г. в ООО «МПК «АгроФуд» (Губкинский городской округ) было зафиксировано поступление на переработку инфицированного поголовья из неблагополучных регионов. На территорию предприятия накладывался карантин, было уничтожено более 235 тонн зараженной продукции, а также более 17 тонн биотходов. Этот случай потребовал ужесточения мер административного контроля на протяжении всей цепочки от выращивания свиней до их переработки.

И, наконец, 4 сентября 2017 г. в образцах, взятых от павшей свиньи ЦО «Тюринский» Белгородского филиала ООО «Тамбовский бекон» в с. Верхнеберезово Шебекинского района, выделен генетический материал вируса африканской чумы свиней. Уничтожено бо-

ле 17 тыс. свиней, содержащихся на производственной площадке, проведена глубокая дезинфекция производственных помещений, на предприятие и десятикилометровую зону вокруг него наложен карантин. Регион, долгое время имевший статус благополучного по АЧС, вошел в список неблагополучных. В связи с этим вплоть до отмены карантина 16 октября и возвращения прежнего статуса региону, был введен запрет на вывоз свиноводческой продукции с территории района, а также возникли трудности со сбытом у других производителей свинины области. 15 работников свинокомплекса как минимум на период карантина остались без работы. В дальнейшем им придется подыскивать работу на других площадках, поскольку инфицированная площадка выведена из производства на год.

КАК ЗАЩИТИТЬСЯ ОТ АЧС?

Несмотря на то, что в Белгородской области, как нигде в России, уделяют постоянно пристальное внимание вопросам защиты своей территории от заноса и распространения АЧС, практика показывает, что одними административными мерами проблему решить невозможно.

Начиная с 2011 г., свинокомплексы области работают в режиме закрытого типа, имеют зооанитарный статус на уровне III или IV компартамента. Государственная ветеринарная служба осуществляет контроль соблюдения Ветеринарно-санитарных правил содержания животных, а также сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов. Строго контролируются перемещение подконтрольных грузов, в том числе живых животных и их карантинирование. Запрещен ввоз-вывоз живого скота, продукции и сырья животного и растительного происхождения из-за пределов области без письменного согласования с управлением ветеринарии области. Ведется работа по депопуляции дикого кабана и замещение его альтернативными видами животных.

И все же, то тут, то там происходит прорыв «глубокоэшелонированной» обороны, и вновь приходится бросать все силы и средства, чтобы погасить новую вспышку заболевания.

Что же мешает нам надежно защититься от вируса, который может принести неисчислимые беды и испытания вполне благополучному региону, больше десяти лет успешно и динамично наращивающему объемы производства мяса?

Да, поголовье свиней в большинстве личных подсобных хозяйств выкуплено с условием перехода на альтернативные виды деятельности. Однако задача по полному отказу от содержания свиней на частных подворьях до сих пор не решена. Почему? Потому что население и сегодня не верит в опасность этого заболевания и не готово на равных разделить ответственность с органами власти за экономическое благополучие области, хотя возможные экономические последствия не идут ни в какое сравнение с сиюминутной выгодой обывателя, полученной от выращивания домашней свиньи.

По той же причине не удалось пока полностью избавиться и от кабана в дикой фауне. Охотпользователи, на словах соглашаясь с необходимостью полной депопуляции кабана в лесных угодьях области, на деле не торопятся исполнять данное поручение. Да и собственники и руководители свиноводческих предприятий частенько игнорируют рекомендации об отказе размещения привлекательных для кабана культур в 10 км буферной зоне свинокомплексов.

Получается, что ни техническая оснащенность, ни жесткое администрирование не в состоянии противостоять человеческой беспечности, алчности и благодущию, граничащим с преступной халатностью.

Сделав столь неутешительные выводы, правительство области изучило опыт других субъектов Российской Федерации, понесших несоизмеримо большие потери и потому действующих сегодня более радикально и решительно в борьбе с распространением африканской чумы свиней. Основываясь на этих наработках, а также Законе РФ от 14.05.1993 № 4979-1 «О ветеринарии», где в ст. 18 отмечено, что ответственность за здоровье, содержание и использование животных несут их владельцы, а за выпуск безопасных в ветеринарно-санитарном отношении продуктов животноводства - производители этих продуктов, специалисты департамента АПК и воспроизводства окружающей среды области и управления ветеринарии готовят изменения в региональное законодательство. Цель этих изменений - законодательное нормирование проведения проверок ветеринарной службой по исполнению закона «О ветеринарии» в части, касающейся содержания животных.

А в соответствии со ст. 23 Закона должностные лица и граждане, виновные в нарушении ветеринарного законодательства Российской Федерации, несут дисциплинарную, административную, уголовную и иную ответственность в соответствии с Законом и другими актами законодательства Российской Федерации.

Возможно, хотя бы этот шаг отрезвит, наконец, наших сограждан, и приведет всех к пониманию того, что вопрос борьбы с АЧС - дело всех и каждого, и «отсидеться в кустах», пока другие держат оборону, - не получится. Победить чуму можно только всем миром.

Т. ИЖИКОВА.

ШКОЛА XXI ВЕКА

Сенсорная комната - волшебный мир здоровья

Одним из приоритетных направлений работы СОШ № 2 является сохранение и укрепление здоровья обучающихся. Поэтому в этом году здесь успешно завершён проект «Создание и организация работы сенсорной комнаты на базе школы».

Сенсорная комната представляет собой помещение, оборудованное по специальному проекту, где ребенок или взрослый пребывает в безопасной и комфортной обстановке, наполненной разнообразными стимулами, воздействующими на все органы чувств. При этом основой сенсорной комнаты является свет, так как более 90% информации человек получает через глаза, и именно через воздействие специального света можно добиться наиболее полной релаксации, психологической разгрузки и восстановления сил человека. Сочетание разных стимулов оказывает различное воздействие на психическое и эмоциональное состояние человека: как успокаивающее, расслабляющее, так и тонизирующее, стимулирующее, восстанавливающее. Таким образом, сенсорная комната, предназначенная для проведения релаксационных занятий, способствует укреплению психического здоровья детей, профилактике

переутомления, психоэмоциональной напряженности. В комнате есть мягкая мебель, удачно подобрана цветовая гамма. На окнах - светонепроницаемый занавес. Он блокирует дневной свет, погружая всё в полутьму, создавая дополнительное условие для полного расслабления и отдыха.

Сняв обувь и ступив на мягкую поверхность ковра, сразу ощущаешь домашний комфорт. Свет, отражаясь в зеркальном вращающемся шаре, превращается в бесконечное множество «зайчиков», которые, словно маленькие звездочки, плавно скользят по стенам, потолку и полу. В сочетании со спокойной музыкой эти блики создают ощущение сказки, героем которой становится ребенок.

В комнате используется мобильный комплекс мультисенсорного и ультрафиолетового оборудования, сенсомоторный комплект «Давай посмотрим». К примеру, пучок фиброоптических волокон, закрепленных на стене, изменяет цвета, привлекает внимание, успокаивает, помогает сконцентрироваться. Он чрезвычайно эффективен для детей с нарушениями зрения. Масляный проектор создает на стене причудливые образы, которые развивают творческое воображение и фантазию. Цветные

палочки из особого пластика, гибкие шнуры и вращающееся устройство с цветными зеркалами под воздействием ультрафиолетовых лучей светятся, активизируя зрительные ощущения. Мячи с различными наполнителями, развивающая доска «Домик», мягкие конструкторы, релаксационный камень очень приятны на ощупь и служат для развития мелкой моторики ребенка. Имеется аппарат для группового аэрофитооздоровления, воздухоочиститель «Супер-Плюс Эко-С». Стереомангиола Soni воспроизводит записи релаксационной музыки с компакт-дисков. Вибрационный массажер предназначен для расслабления различных групп мышц. Также в комнате можно посмотреть релаксационные фильмы и сказки.

Сенсорная комната - неотъемлемая часть современного образовательного пространства, которая позволяет создать здоровьесберегающую среду, оснатив ее новейшими технологиями для повышения результативности в вопросах сохранения и укрепления здоровья обучающихся, в том числе с ограниченными возможностями здоровья.

Т. ПЕТЕЛИНА,
педагог-психолог СОШ № 2.

ПАМЯТКА

Меры пожарной безопасности в зимний период!

С наступлением холодов возрастает вероятность возникновения пожара в жилых домах, что связано с частой эксплуатацией электрических и отопительных приборов. Чтобы избежать трагедии, просим жителей Новооскольского района выполнить следующие профилактические мероприятия:

- произведите ремонт электропроводки, неисправных выключателей, розеток;
- приобретите огнетушитель;
- содержите отопительные электрические приборы, плиты в исправном состоянии, подальше от штор и мебели на несгораемых подставках;
- не допускайте включение в одну сеть электроприборов повышенной мощности, это приводит к перегрузке в электросети;
- не применяйте самодельные электронагревательные приборы;

- перед уходом из дома убедитесь, что газовое и электрическое оборудование выключено;
- своевременно ремонтируйте отопительные печи;
- очистите дымоходы от сажи;
- заделайте трещины в кладке печи и дымовой трубе;
- не допускайте перегрева отопительной печи;
- исключите растопку печи легковоспламеняющимися жидкостями;
- будьте внимательны к детям, не оставляйте малышей без присмотра;
- курите в строго отведенных местах. Помните, что курение в постели, особенно в нетрезвом виде, часто является причиной пожара.

Телефон службы спасения «112».

Отделение надзорной деятельности и ПР
Новооскольского района УНД и ПР ГУ
МЧС России по Белгородской области.

Осторожно, бешенство!

Что такое бешенство и его признаки?

Бешенство - острое вирусное заболевание с признаками поражения центральной нервной системы, всегда со смертельным исходом. Болеют дикие, домашние животные и человек. Дикие плотоядные животные являются источником и носителями вируса в 90% случаев. У собак болезнь протекает в буйной или тихой форме. При буйной форме наблюдается беспокойство, желание укрыться в темном месте, снижение аппетита, поедание несъедобных предметов (камни, палки и др.), хриплый лай, слюнотечение, агрессивность. Собака бросается на животных и людей, включая хозяина, и кусает их. Далее проявляются судороги, развиваются параличи и животное погибает. При тихой форме бешенства развиваются параличи глотки и нижней челюсти, животное не способно принимать корм, язык свисает, идет беспрерывное слюнотечение, отмечается слабость конечностей, шаткость походки, далее наступает паралич и смерть животного. У кошек симптомы во многом схожи, но в период буйства они агрессивнее собак, с особой злостью нападают на собак и человека, что сопровождается укусами. Больные дикие животные теряют страх перед человеком, приходят в населенные пункты и места скопления людей, сами идут на контакт, проявляя дружелюбие, но при этом норовят напасть на животных и человека. Остерегайтесь контакта с такими животными. Не подбирайте сбивших и больных диких животных. Это может быть смертельно опасно.

Как передаётся и чем оно опасно?

Заражение происходит через слюну больных животных, главным образом, при укусах, а так же через садины, ослонения кожных покровов, слизистую оболочку глаз, полости рта, носа. Вирус через повреждения на коже может попасть в организм человека, даже при соприкосновении с каким либо предметом или одеждой, загрязненными слюной больного бешенством животного.

Особую опасность вызывает контакт с дикими плотоядными животными.

Как защитить себя и домашних животных.

Бешенство вылечить нельзя, предупредить можно. Своевременная и регулярная вакцинация (прививка) животных - главная профилактическая мера борьбы с бешенством. Прививки против бешенства проводятся только государственной ветеринарной службой, с обязательной регистрацией в противозооотическом журнале госучреждения.

Какие действия необходимо предпринять в случае обнаружения (подозрения) бешенства у животного.

В первую очередь необходимо обратиться в госветучреждение по месту жительства. Изучив ситуацию, ветеринарный специалист примет необходимые меры. Важно помнить, что подозрительные в заболевании и покусавшие людей или животных собаки, кошки и другие животные подлежат изоляции и наблюдению (клиническому осмотру) в течение 10 дней государственным ветеринарным специалистом. Ни в коем случае этих животных нельзя травмировать и лишать жизни.

Люди, пострадавшие от укусов животных, должны незамедлительно обратиться за помощью в медицинские учреждения. Абсолютная летальность (смертность) при бешенстве, а также напряженная эпизоотическая ситуация, должны находиться под контролем медицинских и ветеринарных госучреждений.

Владельцы животных должны неукоснительно соблюдать правила содержания животных, помня, что несут ответственность за их поведение и судьбу, а также свою безопасность и других людей.

А. ПОДСТАВКИН,
врио начальника отдела государственного
ветеринарного надзора по Новооскольскому району.

Любовь к шахматам
с детского сада

Быть родителями - очень ответственно! В наших руках судьба ребенка, забота о его образовании и обучении, воспитании всесторонне развитой личности. Но порой, дома после работы, не знаешь, чем заняться с малышом, как его развлечь и чему научить. Компьютерные игры стали неотъемлемым элементом повседневной жизни, а хотелось бы, чтобы дети проводили свободное время более интересно, с пользой!

Казалось бы, выход найден - шахматы! Шахматы - это и умение концентрироваться, логически мыслить, решать сложные задачи, принимать самостоятельные решения, уметь выигрывать и достойно проигрывать. К сожалению, многие из нас сами не умеют играть... А очень хотелось бы научиться и научить играть в шахматы детей.

И вот, в который раз, нам, родителям, на помощь пришли педагоги МБДОУ «Детский сад № 9», сумевшие заинтересовать детей этой не простой, но увлекательной игрой. Настоящим праздником для малышей и их родителей оказался шахматный турнир, состоявшийся 7 ноября в стенах детского сада.

На предложение провести необычное соревнование, откликнулись семьи воспитанников разных возрастных групп: Авдей, Богдановых, Спесивцевых, Сухоревых, Макаревич, Торшиловых, Максименко, Лопатко, Паршуковых, Коршуненко.

Сам шахматный турнир состоял из 3 конкурсных этапов: представление команды семьи, шахматные партии между двумя соперниками и даже командное соревнование. В результате дети получили заряд хорошего настроения, бурю позитивных эмоций, а главное - желание вырасти настоящими чемпионами! Уверены, что это желание у них не пропадет, а интерес и любовь к шахматам, зародившиеся в детском саду, только возрастут и окрепнут. Теперь мы и дома будем проводить подобные игры, а к дальнейшим соревнованиям подготовимся как следует, ведь педагоги детского сада обещали ввести в традицию проведение семейных шахматных турниров!

Со страниц нашей любимой газеты «Вперед» хочется выразить большую благодарность организаторам незабываемого праздника: руководителю дошкольной образовательной организации А. И. Поповой, старшему воспитателю Л. Е. Овсянниковой, педагогам М. В. Кузнецовой, Л. Ф. Феклиной, Е. О. Радченко. Спасибо, что вы очень ответственно подходите к своей работе, и не только заботитесь о малышах, но и помогаете нам самим стать лучшим примером для них!

Семья Богдановых, Авдей, Сухоревых,
Спесивцевых, Лопатко, Максименко.

Администрация муниципального района «Новооскольский район» информирует население:

- о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет земельного участка с условным кадастровым номером 31:19:1401005:3У1, ориентировочной площадью 2338 кв. м, разрешенное использование: приусадебный участок личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Белгородская область, Новооскольский район, с. Богородское, ул. Голицына, 8.

Заявления от лиц, желающих участвовать в аукционе на право заключения договора аренды вышеуказанного земельного участка, принимаются в течение 30 дней со дня опубликования извещения.

Принем граждан для ознакомления со схемами расположения земельных участков, в соответствии с которыми предстоит образовывать земельные участки и написания заявок осуществляется по адресу: Белгородская область, г. Новый Оскол, ул. 1 Мая, 2, с 8.00 до 17.00 часов (перерыв с 12.00 до 13.00 часов), отдел земельных ресурсов управления имущественных и земельных отношений администрации Новооскольского района.

В случае если подана только одна заявка, земельный участок предоставляется без проведения торгов. Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 8 (47233) 4-57-65, 4-80-32.

Администрация муниципального района «Новооскольский район» объявляет о проведении повторного конкурса на замещение вакантных должностей муниципальной службы:

- заместителя главы администрации Николаевского сельского поселения муниципального района «Новооскольский район»;

- начальника отдела по развитию потребительского рынка и защите прав потребителей управления экономического развития и предпринимательства администрации муниципального района «Новооскольский район»;

- заместителя главы администрации Тростенецкого сельского поселения муниципального района «Новооскольский район».

Перечень документов, подаваемых для участия в конкурсе, требования к образованию, стажу (опыту) работы по специальности, профессиональным знаниям (навыкам) по вакантным должностям размещены на официальном сайте администрации муниципального района «Новооскольский район» <http://www.oskoladmin.ru>, а также могут быть получены в отделе муниципальной службы и кадров администрации муниципального района «Новооскольский район».

Принем заявлений и прилагаемых документов на конкурс начинается со дня размещения объявления на официальном сайте администрации муниципального района «Новооскольский район» и заканчивается через 21 день со дня размещения объявления. Все конкурсные документы доставляются лично либо могут быть направлены почтой (заказным письмом с уведомлением) по адресу: 309640, г. Новый Оскол, ул. 1 Мая, д.2, отдел муниципальной службы и кадров администрации муниципального района «Новооскольский район».

При направлении документов почтой датой их приема будет считаться дата получения заказного письма администрацией Новооскольского района.

Заседание комиссии по проведению конкурса для определения победителей конкурса состоится в малом зале администрации муниципального района «Новооскольский район» 12 декабря 2017 года в 09.00 часов после окончания приема конкурсных документов.

Правовые акты по вопросам проведения конкурса и другие информационные материалы размещены на официальном сайте администрации муниципального района «Новооскольский район» <http://www.oskoladmin.ru>. Телефон для справок: 4-47-88.

Компании «ТД Мир продуктов»
требуется
**ТОРГОВЫЙ
ПРЕДСТАВИТЕЛЬ**
по Новооскольскому
району.
**8-4722-58-77-77,
8-908-785-33-90.**

**МАГАЗИН
«ГАСТРОНОМ
НА ЛИВЕНСКОЙ»**
ПЕРЕЕХАЛ
на ул. Гражданскую, 17
в здание «Пчеловодства».

**Энергосберегающие
ОКНА**
Из экологически
чистого профиля
RENAU, WDS
Качество,
5 лет гарантии!
Откосы.
Монтаж по ГОСТу.
Тел. 8-950-715-96-81.

Уважаемые покупатели! 19 ноября с 13.10 до 13.20 часов у Торгового центра в Новом Осколе **СОСТОИТСЯ ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ В ЭТОМ СЕЗОНЕ ПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК** разных пород: рыжих, белых, черных, рябых, голубых. **Просьба: не опаздывать!**

21 ноября с 9 до 16 часов в Новооскольском РДК, (пл. Центральная, 6) состоится выставка-продажа трикотажных изделий Курской трикотажной фабрики по ценам производителя **Джемпера мужские, женские - 800 рублей, Кофты, жакеты женские 850-1000 рублей, Кардиганы, платья - 1200 рублей.**

**ОКНА
САЙДИНГ
КРОВЛЯ
ПОТОЛКИ**
НАТЯЖНЫЕ, ГИПСОКАРТОН
РАССРОЧКА И КРЕДИТ
8-930-850-77-76

**ТОВАР
МЕСЯЦА** ноябрь

Стеновые панели
ПВХ

глян. 0,25x2,7м- **90** руб/шт
глян. 0,25x3,0м- **99** руб/шт
мат. 0,25x3,0м- **90** руб/шт

**ЕЩЕ БОЛЬШЕ ТОВАРОВ
С МАКСИМАЛЬНОЙ ВЫГОДОЙ**
Узнайте подробности прямо сейчас!

на сайте: **stroibat.pro** по тел: **8 (47232) 57-610**
в магазине **СТРОЙБАТ** ул. Волотовская с 8:00 до 19:00

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

- Требуется мебельщик. Тел. 8-910-323-61-25.
- Требуется на работу электрослесарь. Тел. 4-88-01.
- Требуется консультант-продавец в салон сотовой связи. Тел. 8 (929) 001-11-12.
- Ритуальные услуги. Скидки на памятники, металлические изделия и тротуарную плитку. Подарки. Акция до 15 декабря. Тел. 8-952-430-66-30, 8-920-206-26-16.
- Продается 2-комнатная квартира, 2-й эт. 5-этажного дома по ул. Ливенская. Тел. 8-920-207-96-70, 4-55-51.
- Продам новый дом в с. Ниновка. Обращаться по тел. 8-904-530-27-89.
- Продается дом пл. 80 кв. м, участок 23 сотки в с. Песчанка Новооскольского района. Имеются: газ, вода, отопление. Цена 1 млн. 350 тыс. руб. Торг уместен. Тел. 8-960-630-50-69.
- Сдается дом со всеми удобствами практически в центре города порядочным и обязательным людям. Есть приусадебный участок. Оплата договорная. Тел. 8-952-435-94-70.
- Продается автомобиль ОКА, 2003 г. вып. Тел. 8-930-089-03-38.
- Куплю трактор МТЗ. Цена договорная. Тел. 8-910-363-82-62, звонить в будни до 21 часа.
- Куплю металлолом. Порежем, погрузим, вывезем. Тел. 8-920-597-75-32.
- ГАРАЖИ - 7 РАЗМЕРОВ от 19000 руб. С подъемными воротами. Установка за 3 часа. Тел. 8-960-549-97-77.
- Продам компьютер: ЖК-монитор, системный блок, колонки, ксерокс+принтер+сканер. Привезу, подключу, установлю. Цена 11900 руб. Тел. 8-910-368-98-08.
- Продаются: мебель, газовый котел, стиральная машинка, прихожая, бронзовая натуральная люстра, металлические шкафы. Тел. 8-952-420-27-04, 8 (47233) 4-84-46.
- Переработка подсолнечника в с. Макешкино, тел. 8-920-552-61-38. Масло, тел. 8-920-567-64-55.
- Продаются с доставкой на дом: пшеница, кукуруза, ячмень - цена 10 руб./кг; картофель - 25 руб./кг. Тел. 8-905-040-44-80.
- Продам пшеницу, ячмень 7 руб./кг. Тел. 8-920-207-69-59.
- Продаю сахар - 1500 руб. Тел. 8-920-201-82-66.
- Продаются домашние утки 100 руб/кг. Тел. 8-920-558-07-71.
- Реализуется молодая утка на мясо - 250 руб./шт. Пенсионерам скидка 10%. Тел. 8-962-300-75-76.
- Продам барсучий жир. Тел. 8-920-574-86-82.
- ПЕРЕТЯЖКА И РЕМОНТ МЕБЕЛИ. Тел. 8-951-153-21-52.
- СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ. Тел. 8-920-581-70-17.
- ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ. Тел. 8-920-571-75-62.
- ИЗГОТАВЛИВАЕМ ВОРОТА, КАЛИТКИ. Тел. 8-920-205-68-76.
- ПРИЕМ МАКУЛАТУРЫ. Тел. 8-910-325-67-92.
- РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ. Тел. 8-960-621-97-76.
- РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ. Тел. 8-960-637-28-51.
- ОТКАЧКА СЕПТИКОВ. ВЫЕЗД ПО СЕЛАМ. Тел. 8-951-131-24-53.
- ПЕСОК, ЦЕМПЫЛЬ, ПЕРЕГНОЙ, ЖОМ. ДОСТАВКА. Тел. 8-910-322-62-49.
- ЖОМ, ПЕСОК. ДОСТАВКА. Тел. 8-920-550-99-32.
- ЖОМ. ДОСТАВКА. Тел. 8-910-322-73-52.
- ЖОМ. ДОСТАВКА. Тел. 8-906-600-80-67.
- ЖОМ. ДОСТАВКА. Тел. 8-951-144-12-00.
- ГРАНУЛИРОВАННЫЙ ЖОМ. Тел. 8-952-428-89-43.
- ЗАКУПАЕМ КРС, КОНИНУ. ДОРОГО. Тел. 8-910-225-54-37, 8-920-582-78-56.
- ЗАКУПАЕМ КРС - КОНИНУ - ВЫНУЖДЕННЫЙ УБОЙ. Тел. 8-920-557-92-85.

Спешите!!! ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ!!!
20 ноября с 9 до 17 часов в ДК,
(пл. Центральная, 6, г. Новый Оскол)
**СОСТОИТСЯ
ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА**
Напрямую от крупнейших производителей России,
Белоруссии, Узбекистана, Турции
Одежда мужская, женская, детская,
Куртки мужские и женские,
Кофты, толстовки, водолазки,
Трико, брюки спортивные,
футболки, рубашки, тельняшки,
Халаты, ночные сорочки, туники, пижамы,
Трикотаж мужской, женский, детский,
Носки, трусы, колготки.
Постельное белье, одеяла, пледы, подушки, покрывала,
полотенца, скатерти и многое другое.
Количество товара ограничено!!!
ПРИХОДИТЕ, ЖДЁМ ВАС!!!

Хочешь сэкономить??? Тогда приходи к нам
20 ноября с 10 до 17 часов
во Дворец Культуры «Оскол», г. Новый Оскол
**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
ТЕКСТИЛЬ, ТРИКОТАЖ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ
КУРТКИ, ОБУВЬ**
Детский, взрослый трикотаж, туники, халаты
Носки, колготки, лосины, нижнее белье.
Одеяла, подушки, покрывала, пледы, полотенца.
Комплекты постельного белья.
Большой ассортимент товаров осень-зима!
Приходите, ждем вас!!!

**СРОЧНЫЙ
РЕМОНТ
СТИРАЛЬНЫХ
МАШИН**
Комплектующие в наличии.
Выезд на дом бесплатно
Тел. 8-910-224-29-50.

**КУРЫ ЯИЧНОГО
НАПРАВЛЕНИЯ.**
Бесплатная доставка по району.
Тел. 8-905-432-56-87.

**НАРУЖНАЯ
И ВНУТРЕННЯЯ
ОТДЕЛКА.
Сайдинг,
профлист и т. д.**
Тел. 8-920-589-92-97.

Наркология Плюс
Прерывание запоя.
Кодирование. Выезд на дом.
Анонимно. Тел. 8-920-595-25-00,
8-910-320-41-22
Имеется противопоказание,
проконсультируйтесь с врачом.
Лиц. ЛО-31-01-00411 от 29 октября 2013 г.

**ПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА.
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
ДВЕРИ.**
Тел. 8-951-141-40-40,
8-920-565-50-05.

**ПРОДАЕМ
КУР-НЕСУШЕК**
разных пород,
доставка бесплатная.
Тел. 8-928-827-48-52.

Агроферма «ЗЛАТОНОСКА»
реализует
**КУР-
НЕСУШЕК.**
Бесплатная доставка.
Тел. 8-928-772-50-31.

Медицинский центр «Юго-Восточный»
Круглосуточно. Анонимно
т.: 8-47236-3-77-21
Проблемы с алкоголем?
Это к нам!
Наркология.
Психология.
Белгородская обл.,
г. Валуйки, ул. Гагарина, 15а
8(47236) 3-66-88, 8-915-565-55-39, 8-920-571-11-00
Лицензия № ЛО-31-01-000262, от 10.03.2009 г.
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ВЕТЕРИНАРНЫЙ КАБИНЕТ
ИП Клименко Светлана Евгеньевна
п. Чернянка, ул. Пролетарская 3/1
ВЕТЕРИНАРНЫЕ УСЛУГИ:
консультация, лечение, вакцинации, кастрация
(стерилизация), удаление зубного камня
(ультразвуком),
косметические операции и мн. др.
Тел. 8-961-163-07-03, 8-920-559-95-53.

**ОКНА пластиковые.
ДВЕРИ: входные,
межкомнатные,
нестандартные. Откосы.
Сайдинг. Ремонт.**
Тел. 8-910-324-45-09,
8-904-087-49-68.

ООО «Чернянскому
Молочному Комбинату»
требуются:
**ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР,
КАТ «В» и «С»,
ЛАБОРАНТ.**
Тел. 8 (47232) 5-41-96.

Птицеферма
реализует молодых
КУР-НЕСУШЕК.
Бесплатная доставка.
Тел. 8-928-882-83-81.

**ПРОБЛЕМ
КОЛОДЕЦ**
в помещении и на улице
Тел. 8-920-448-44-75.

НАРКОЛОГИЯ
Валуйки круглосуточно.
Вывод из запоя, снятие интоксикации,
кодирование.
Тел. 8-915-577-97-96,
8-919-227-30-60, 8(47236) 3-19-03.
Имеется противопоказание, проконсультируйтесь
с врачом. Лиц. ЛО-31-01-00411 от 29 октября 2013 г.

**КУРЫ
ЯИЧНОЙ ПОРОДЫ.**
Доставка бесплатно.
Тел. 8-961-278-25-51.

**ПРОБЬЮ
КОЛОДЕЦ**
в помещении
(труба - нержавеющей). Установлю
водонапорную станцию.
Тел. 8-920-405-43-95,
8-960-103-79-63.

**Кукуруза, пшеница,
ячмень, жом, жмых.
Фасовка. Доставка**
Тел. 8-920-202-91-09

**НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ**
Фирма «КОНКУРЕНТ»
Тел. 8-920-575-99-11,
8-951-133-38-12.

Маслоцех
**ПЕРЕРАБАТЫВАЕТ
ПОДСОЛНЕЧНИК.**
Горячий и холодный
отжим. с. Весёлое.
Тел. 8-920-203-94-95
8-919-284-97-88.

Лидерство - путь к успеху

В Новооскольском колледже из 540 студентов очной формы обучения определили имена лучших из лучших. Секрет успехов стипендиатов: стремление к освоению специальности и активная жизненная позиция. Признанием заслуг этих студентов стало назначение именных стипендий:

Сергей Голиней - стипендиат главы администрации Новооскольского района.

Олег Мизюк - стипендиат Профсоюза работников АПК РФ.

Анастасия Волошина и Ирина Пехтерева - лауреаты стипендии Губернатора области для лучших студентов, обучающихся в профессиональных образовательных организациях.

Очень важной для всего колледжа стала победа студента

Данила Васильева в конкурсе на получение стипендии Губернатора области для молодёжного актива. В конкурсе участвовало более 60 студентов вузов и учреждений среднего профессионального образования области. В итоге лучшими были признаны 20 человек, которые достигли наиболее выдающихся результатов в учёбе и общественной деятельности.

Недавно в Доме Правительства Белгородской области прошла торжественная церемония вручения ежегодной стипендии Губернатора области для молодёжного актива. В ней приняли участие первый заместитель Губернатора Белгородской области О. А. Павлова, заместитель начальника департамента

внутренней и кадровой политики области - начальник управления молодежной политики области Андрей Чесноков, молодые белгородцы.

Студенческий и преподавательский коллектив колледжа поздравляет всех именных стипендиатов с заслуженными наградами. Каждый из них внес вклад в формирование имиджа колледжа. Мы твердо верим, что завтрашний успех наших студентов начинается уже сегодня в стенах Новооскольского колледжа.

Е. ВЯТКИНА,
заместитель директора
по учебно-воспитательной работе.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

О Галине Ивановне Манохиной, руководителе, вдохновителе и главном технологе единственного на сегодняшний день в нашем районе семейного производства по переработке мясной продукции и небольшом, дружном коллективе ее коллег и единомышленников, мы писали уже не раз.

Впрочем, богатый ассортимент, прекрасное качество и свежесть продукции ИП «Манохина» пользуется спросом не только у новооскольских покупателей, но и во многих регионах Белгородчины.

Поводом же нашей очередной встречи стало новоселье или, как принято говорить, открытие новой торговой площади. Теперь полюбившийся покупателям «Гастроном на Ливенской» расположился на территории магазина «Пчелка», по адресу: ул. Гражданская, 17.

Именно здесь будет радовать наших земляков и гостей города благоухающий всевозможными «вкусностями» и «копченостями» отдел, представляющий продукцию ИП «Манохина» под символическим названием «Мясной край».



Пока улыбаясь, симпатичная девушка-продавец Анастасия Губич (на снимке) обслуживала первых покупателей, предлагала им продегустировать аппетитные «производственные новинки» и выслушивала одобрительные отзывы, нашим корреспондентам удалось пообщаться с самой «хозяйкой», а по большому счету, «автором» представленных на витринах «кулинарных шедевров».

За 36 лет работы в области мясной промышленности, Галина Ивановна смогла доказать на практике, что технология - это настоящее искусство. А еще она по-прежнему верна незыблемым постулатам истинного пищевода-производителя:

- Если уж ты решил накормить людей, то обязан сделать все возможное, чтобы твоя продукция была только натуральной, вкусной и полезной. А это значит, что ни консервантов, ни красителей в своем производстве мы не используем. Плюс ко всему, разрабатывая очередную линию продукции, мы стараемся учесть и предпочтения людей: кто-то любит порадовать себя «жирненьким и посытнее», а кто-то старательно «подсчитывает калории». Именно поэтому в нашем ассортименте присутствует большое количество диетических мясных деликатесов. Мы стараемся постоянно разнообразить и расширять свой ассортимент, чтобы соответствовать любому, даже самому взыскательному вкусу. На настоящее время наш цех произ-

водит более 50 наименований продукции. А еще, как ни пафосно это звучит, мы все абсолютно искренне считаем себя патриотами своей малой родины. Именно поэтому вкусно накормить стараемся в первую очередь именно своих земляков, а сырье для производства приобретаем исключительно у местных производителей, не выходя за пределы Белгородчины.

Что же касается вопроса свежести поступающего на прилавок продукта, то и здесь мнению Галины Ивановны и ее коллектива однозначное: свежесть не может быть ни второй, ни третьей, а только первой. Впрочем, учитывая тот факт, что транспортировка готовой продукции происходит тут же, по месту, покупатели видят на прилавке сегодня рулет, колбасу, ветчину или сосиски, изготовленные, в буквальном смысле слова, вчера.

Поинтересовались мы и «командой» Галины Манохиной, коллективом, благодаря которому новооскольцы и гости нашего города могут баловать себя и своих близких всевозможными вкусностями из «Мясного края».

О коллегах своих отзывается она очень тепло, с любовью. На сегодняшний день на ее небольшом предприятии трудится восемь человек, плюс двое продавцов на торговых точках. Как призналась сама Галина Ивановна, есть у нее еще одна задумка по расширению торговых площадей, но об этом пока говорить рановато.

Зато не без удовольствия раскрыла она нам один «красивый секрет» «Мясного края». Очень уж понравился и нашим корреспондентам, и покупателям дизайн уютного магазинчика, а особенно, - «вкусные афоризмы-пожелания», размещенные в рамках на стене. Размышления о том, что счастья купить невозможно, а почувствовать себя счастливым, купив вкусной колбаски, можно вполне, а еще о том, что не стоит откладывать на ужин то, что можно съесть за обедом, нас изрядно повеселили и порадовали.

Порадовали тем, что люди, выбравшие для себя, практически, круглосуточный производственный график, думают, прежде всего, о тех, кому потом предстоит отведать и оценить плоды их труда.

Оказалось, что «креативным автором», который генерирует и воплощает в жизнь идеи по дизайнерскому оформлению, является одна из самых активных и верных помощниц Галины Ивановны - дочь Юлия.

Прощаясь с гостеприимной «хозяйкой» и ее командой, мы попросили открыть нам какой-нибудь особый секрет успеха «Мясного края», - ведь есть же что-то такое, самое важное, благодаря чему небольшое семейное производство, открывшееся еще в 2004 году, смогло не просто «выжить и удержаться на плаву», а продолжает развиваться, несмотря на сложности и всевозможные жизненные перипетии.

- Секрет, говорите? - Задумалась Галина Ивановна. - Если честно, то никакого секрета нет. Успех - это когда ты занимаешься тем, что на самом деле умеешь и любишь. А, главное, - это когда твой труд могут оценить люди. В нашем случае, сделать это довольно просто. Причем, даже не в денежном эквиваленте, хотя, если вы заметили, цены у нас очень доступные. Достаточно всего лишь услышать несколько теплых слов благодарности от тех, кто к нам приходит, особенно, если наши покупатели почувствовали, что в свою продукцию мы вкладываем и частичку своей души. Добрые отзывы нас буквально окрыляют, а мы, со своей стороны, стараемся сделать все возможное, чтобы не обмануть это доверие.

М. ВОРОНИНА.
Фото Н. Щербинина.

На правах рекламы

Секреты

«Мясного края»

За содержание и достоверность объявлений редакция ответственности не несет.

Гл. редактор Н. В. Соловьев.

УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация муниципального района «Новооскольский район» Белгородской области. Муниципальный совет муниципального района «Новооскольский район» Белгородской области. АНО «Редакция газеты «Вперед».

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Вперед».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 309640, Белгородская область, г. Новый Оскол, ул. Славы, 39.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора - 4-56-63, ответственного секретаря - 4-50-48, отдела писем и социальных проблем - 4-56-02, зав. отделами - 4-55-65, прием объявлений, бухгалтерии (факс) - 4-52-82, оператора - 4-53-88.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе редакции, отпечатана в ОАО «Белогорье-пресс». 308017, г. Белгород, Михайловское шоссе, 27 а.

Индекс 50800. Заказ 14080.

Тираж 5690. Объем 2 п. л.

Время подписи в печать:

по графику - 12.30; фактически - 12.30.

Газета выходит два раза в неделю:

по вторникам и субботам.

E-MAIL: nov-vpered@yandex.ru

Редакция в соответствии с Законом о печати использует письма по своему усмотрению. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 21 марта 2016 года. Свидетельство ПИ № ТУ31-00277.